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A Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény
végrehajtásáról szóló törvényjavaslat

(T/1877. szám)
Részletes vitáról szóló bizottsági jelentés

A bizottság az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat
(a továbbiakban: HHSZ) 44-45. §-a alapján lefolytatta a törvényjavaslat részletes vitáját.

A bizottság a törvényjavaslatot megvizsgálva megállapította, hogy az megfelel a HHSZ 44. § (1)
bekezdésében foglalt követelményeknek.

A részletes vita során a bizottság az alábbi véleményt fogalmazta meg:

A zárszámadási törvényjavaslat tartalma, szerkezete összhangban volt a jogszabályi
előírásokkal, véleményünk szerint valósághűen mutatta be a költségvetés végrehajtására
vonatkozó pénzügyi adatokat, információkat. Az abban szereplő bevételi és kiadási
előirányzatok teljesítési adatai megbízhatóak voltak.

Magyarország gazdaságpolitikáját tekintve a 2021-es évben a költségvetés fókuszában ajárvány
elleni védekezés, a gazdaság újraindítása, a munkahelyek megvédése és a családok
jövedelembiztonsága állt. Kiemelt cél volt, hogy a magyar gazdaság minél hamarabb
visszaállhasson a korábbi, európai szinten is kiemelkedő növekedési pályára. Értelemszerűen
a háborúval ezen célok megfogalmazásakor még nem számoltunk, főként a koronavírus-járvány
okozta nehézségek kezelésére fókuszált a törvényjavaslat. A fegyelmezett fiskális politikának
köszönhetően a költségvetési hiány évek óta a GDP 3 %-a alatt volt. A 2021-es év egészében
7, 1 %-kal növekedett a GDP. Ez az adat meghaladja az Unió tagállamainak átlagos növekedési
ütemét, amely a tavalyi évben 5,3 % volt.

A Külgazdasági és Külügyminisztérium a 2021. évben is nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy
további jelentős eredményeket érhessen el a külkapcsolatok minden szegmensében, amelyre
közel 473 milliárd forint állt rendelkezésre. Ez kevesebb, mint a 2020. évben, azonban
a termékexportot 13,6, a szolgáltatásexportot 11 %-kal így is sikerült megnövelni. A járvány
gazdasági hatásainak ellensúlyozása érdekében indított Nemzeti Exportvédelmi Program



keretében 82 vállalkozás közel 3 milliárd forint támogatásban részesült. A Fenntarthatósági
Pályázati Program 72 projektet támogatott, amelyek az innovatív környezetipar területén
valósultak meg, valamint további 12 vállalat kapott egyedi kérelmen alapuló támogatást.

Kulcsfontosságú eredmény, hogy Magyarország 2021-ben kormányhatározatba foglalt
űrstratégiában jelölte ki a jövő fejlesztési irányvonalait az űrkutatás és űrtevékenység területén.
Az űrstratégia jövőképe, hogy az űrszektor járuljon hozzá a magyar gazdaság
versenyképességének növeléséhez.

2021 első felében még érvényben voltak a COVID-19 járvány miatt bevezetett szigorítások.
Ennek ellenére 40 külképviseleten 61 tudománydiplomáciai, 59 külképviseleten 92 kulturális
program valósult meg szerte a világban; a 26 kulturális intézet 1989 programot szervezett.

A Kormány létrehozta a Beruházási Alapot, amelynek segítségével 16 állomáshelyen nyílt
lehetőség nagyértékű beruházás megvalósítására. A Beruházási Alapból megítélt források
összege meghaladta a 73 milliárd forintot. Európában többek között Lendva, Kassa, Varsó és
Róma, míg az amerikai kontinensen Mexikóváros nyert támogatást. Minden esetben elindult az
előkészítő szakasz, az európai állomáshelyek nagy részén pedig a megvalósítás is elkezdődött.

A bizottság részletes vitát lezáró bizottsági módosító javaslatot nem nyújt be.

A bizottság a törvényjavaslat részletes vitáját 2022. november 28-án lezárta.
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